il X B
&9 é& é&

N, N,
Q}B 0 986 613100@ Q&

PyKkoBOACTBO MO 3KcnnyaTauum

PYC KomnnekT ana gpusensa Ne 1 ?.,

\f\:\% ( oe faBrieHue)

BOSCH
s

7/
o
.



il >
& & @&K\
S N

%\
&
<§b
1. O6wme cBeaeHus Q‘, Q,,

1.1 ina Hawen okpyxawLen cpeabl

CpaBaviTe nonyyaemMble YacTu yNakoBKM B COOTBETCTBYIOLME MecTa cbopa Ans
NoBTOPHOM 00paboTKN.
Ob6paLantecb ¢ ocTaTkamu TONnMBa U YTUNN3UPYNUTE UX B COOTBETCTBUN C
AeVCTBYOWUMM NnpeanMcaHmamMm 1 TeXxHun4ecKMMm npasunamMmm obpaileHmsa ¢
onacHbiMu BewectBamu (TRGS).
3a npepenamu degepaTtneHon Pecnyonukn M'epmanum Hy>xHO cobritogaTtb
COOTBETCTBYIOLME NPEAnMCaHnsa COOTBETCTBYIOLLEN CTPaHBbI.

1.2 NMpumeHeHune

Ha6op ans ausens Ne 1 yHuBepcaneH B NPYMEHEHUN 1 UCMONb3yeTcs ANs U3MepeHuii AaBrneHus B
LMKIe HU3KOro AaBleHust Tonnmea npy paboTe ¢ NerkoBbIMU 1 rpy30BbIMIY aBTOMOOUISIMM.

2. NabapuTbl

OnvnHa 550 mm
WnpuHa 400 mMm
BbicoTa 125 mm
Macca 7,1 Kkr

3. thh?maum
1@ emMofaH c BKnagblLamMu;
/Q\ coeauHUTENbHbIE NpoBOAA
& Gy, &
20 - ncnbiTatenbHble HAMoOpHbIe 0

MarucTpanu ans rpy3oBoro Q"
aBTOMOOMNSA (NPUHALMEXHOCTD,

He BXOAMWT B KOMMMeKTauuio);

4 - wmaHoMeTp,

-100 ... 500 kMa (-1 ... 5 6ap);

5 — cnyckHble knanaHbl (2 WTYKK);

6 — MaHowmeTp.

0 ... 1600 kIMa (0 ... 16 6ap);

7 — [OBOWHbIE NOMblE BUHTbI
(5 wTyk);

8 — nonbi WTylUep ¢ peabboi
(3 wTykn);

9 - nornble BUHTbI CO BCTaBHbIM
Hunnenem (3 WTyKkn);

10 — ucnbiTaTenbHble HAaNOPHbIE
marvucTpanu ansi NerkoBbIX U
rpy3oBbIX aBTOMOGMNEN
(9 wryk);

11 — ucnbiTaTenbHas HarnopHas
MarucTpanb Ans M3aMepeHus
AaBneHus obpaTHOro cnuea B
Nbe3onHxxekTopax Bosch.




\54

o 4

4.1 3anacHble YyacTu

Nl
(</~2\

% O°
nOCTaBnﬂeMble 3anacCcHblie @M n I'IpVIHaﬂne)KHOCTVI 3

— YemopgaH nycTou, ¢ AByMS BKNagpliamu 0986 613 001
— MaHomerTp, 0 ... 1600 klMa (0 ... 16 6ap) 0986 613 102
— MaHomeTp,-100 ... 500 klMa (-1 ... 5 6ap) 0986 613 103
— KomnnekT getanen cnyckHOro knanaHa 0986 615 075
— WcnelTatensHas HanopHasa mMarucTpans, wnaHr tuna Y, wrekep 90 ° 0986 613 078
— WcnbiTatenbHas HanopHasi maructparnb, WnaHr tuna 'y, 0986 613 079
coeanHnTenoHas mydgra 90 °
— WcnbiTatenbHas HanopHas marncTpans, Wwniadr tuna Y, 0986 613 080
coeanHunTenoHas mygrta 90 °
— WcnbiTatenbHas HanopHas marncTpanb, Wwnadr tuna Y, 0 986 613 081
coeavHuTensHaa mydta 90 °
— WcnbiTatenbHas HanopHasi MmarucTpans, Wnadr tuna 'y, 0986 613 082
coeagnHnTenoHas mydgrta 90 °
— WcnbiTatenbHas HanopHas marnucTpans, wniadr tuna Y, 0986 613 083
coeanHuTenoHas mydgrta 90 °
— WcnbiTatenbHas HanopHas marncTpanb, Wwniadr tuna Y, 0986 613 084
coeavHuTensHasa mydta 90 °
— WcnbiTatenbHas HanopHas marncTpans, Wwniadr tuna Y, 0986 613 085
wnaHrosbin wrekep 10 mm
— WcnbiTaTelbHaa HanopHasa MarucTparns, WnaHr tuna Y, 0986 613 119 __
mnaHrogmeeKep 8 Mm { ‘{“ e
N X~
}eKT OBOWHbIX NOMbIX BUHTOB (5 LWITYK) N 0 986 61
1,25; M10 x 1,25; M12 x 1,5; M14 x 1,5; x 1,5)
sznneKT NoMbIX WTYLEpOoB ¢ peabboit (3 %w 0 99@}3 037
(M12x15 M14 x 1,5; M16 x 1,5) Ch o
\~/ KoMnnekT nonbix BUHTOB CO BCTaBHbIM \HW‘II'IeJ'IeM (3 wTykK) &986 613 099
AN (M12x1,5; M14x1,5; M16x1,5) &3 AN

) S

McnbiTaTenbHasa HanopHas MaFVICTng'Ib ANs namepeHusa gasneHnsa obpatHoro < 0986 612 980
cnuea B Nbe3ovHxekTopax Bosch

4.2 NMpuHaanexHocTn

o

N N Ny
X X X
& & &

VMcnbiTaTenbHasa HanopHasa marmctparb, WwnaHr Tmna Y, ans rpy3oBoro 0986 610 056
aBTomobuns, Hanpumep IVECO
VcnbiTaTenbHasa HanopHas marmctparb, WnaHr Tmna Y, ans rpy3oBoro 0986 610 057

aBTomMobuns, Hanpumep angd MAN

BaxHble YKa3aHuA and npoBepkn B LUKNe HU3KOro gaBrneHunsa Tonnvea

Mpu paboTtax ¢ cuctemMamm NMTaHNst HEOOXOAMMO MOMHUTL O TOM, YTO ABUraTenb OOSMKEH ObiTb
YACTBIM U CYXUM.

Mepen pazbeguHeHMeM coefMHEHN HeOBXOANMO OUYUCTUTL OBLLMPHOE NPOCTPAHCTBO.
Ucnonb3ynte Tonbko 6e3B0pCcoBLIE candeTku.

MogroToBbTE NPUrodHLIV pe3epByap AN cbopa BbixogdALWero TonnmBea.

[nga npaBunbHOro Beibopa UcnbITaTenbHOW HAaNopHOW MarucTpanu (WnaHr Tuna Y) pasbeguHute
TONSIMBHbIE MarncTpanu B COOTBETCTBYIOLLIEM NOAKIMIOYEHUN U CPaBHUTE COEAMHUTENbHbIN LUTYLIEp
Ha TPaHCNOPTHOM CpeACcTBe CO WTyLepaMu UChbITaTenNbHbIX HAaNOPHbIX MarucTpanen.
Bbibepute NoaxoasLLyo UcnblTaTeNbHYIO HAMOPHY MarucTparibs.

[MapameTpbl AaBrneHMs Ha MaHOMeTpax yKasaHbl B eauHuuax nsmepeHui «kllay.

YBenuuyeHHble Ansa ny4den opmeHTaumm Lunudpbl LeH geneHuns wkanbsl COOTBETCTBYIOT eAnHuLam

MsmepeHg\«Gap». ;? ;?‘
£ S

P’

A

R R



i i
& &

3 > Y
Q,, 6. lMpoBepka B uukne Huskorz?}?neuvm TOoMnMBa B cUCTeMax Hac@ oGLwen

penkon Tuna Common Rail rierkoBbIXx aBTOMOOUNEN

nasneHuem!

PaboTbl B cucteme Hacoca ¢ obuen penkon Tmna Common Rail npegnpuHumaTs He
paHbLe Yem Yyepes 30 cekyHn nocre OCTaHOBKM ABuUraTens.

O6sa3aTenpHo obpaTuTe BHMMaHMe Ha MHPOPMAaLUIO, OTHOCSILLYOCS K CUCTEME U
cogepxauytocs Ha ESI [tronic]!

f Cuctembl Hacoca c obuen perikon Tuna Common Rail HaxogaTcs Nog BbICOKMM

6.1 NMpuHagnexHocTn

Yka3aHue

O6sa3aTenbHo obpaTnTe BHMMaHME Ha MHCPOPMALMIO, OTHOCALLYKOCS K TPAHCMOPTHOMY
cpeacTBy 1 cogepxaytocs Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap Ans TonNnuea;

2 — ucnblTaTenbHas HarnopHas MarucTpanb, Wnadr Tuna vY;

3 — maHomeTp 0 986 613 102 (0 ... 1600 klMa);

4 — xnanaH orpaHM4YeHnss JaBrNeHUs:;

5 — Hacoc BbICOKOro gaBneHus ¢ obuien perkon Tuna Common Rail ¢ wecTtepeH4aTbim
Hacocowm;

6 - wmaH p 0986 613 103 (-100 ... 500 kMa);
7 - m%?:bm dUnbTP; Q&‘?’“ Q&‘?’“
8 —\2\\& HMK TONNMBa U3 NMHUKM 06paTHOro c@ ng




> > "
Qv, 6.1.1 U3mepeHue naBneHna T Ba nepen HacoCOM BbICOKOro na@uﬂ c oOLen

penkon Tuna Common Rail

Mepen TONAMBHBLIM PUABTPOM UMK 3a HAM MPUCOEAMHUTE MAHOMETP NPU NOMOLLM NoAXo4sALLEN
ncnblTatesibHOM HaNOPHOW MarnucTpasnm.

CuuTanTte gaBneHue Tonnmea.

MokasaHue: Hanpumep -20 ... 0 kla.

Yka3aHue
PaspexeHue B TONMBHON Marnctpanu BO3HUKAET U3-3a BCacblBaloLLEro AenNcTeums
LecTepeHYaToro Hacoca.

6.1.2 U3mepeHne gaBneHus Tonnmea B NIMHMKN OOpPaTHOro CriMBa Hacoca BbICOKOro
AaBneHus ¢ oowen penkoun Tuna Common Rail

Mexay cO0pHUKOM TONNUBA M3 NIMHUK 06paTHOro CrivBa 1 pe3epByapoM AN Tonnmea
npucoeanHNTE MaHOMETP NPU NOMOLLM NOAXOASLWEN UCNbITAaTENBHOM HAMOPHOW MarncTparnm.
CuuTante gaBneHune Tonnuea.

MokasaHue: Hanpumep 20 ... 120 kla.

6.1.3 N3mepeHue paBneHUAa TonnmBa B IMHMKM OOpaTHOro cnuBa c60pHUKaA TonnuBa
M3 NIMHUKM OOpaTHOro cnuBa

Mexay c6o?m<om TONnMBa 13 NMHMKM 0BpaTHOro cnu pesepByapoM Ansa Tonnuea ‘:‘(,
npucoe € MaHOMeTp NPy NOMOLLU NOAXOAALLENH bITaTenbHOW HaNnoOpPHOW MarucTpanu. \&-
CHMT% AaBrieHue Tonnuea. YX YX\
H&/@e ne: Hanpumep 20 ... 120 klMa. Q/ Q/
A A A
N\ N\ N\

3

Q“\/

3

Q“\/

3

Q“\/



& & &
A A A

\§:> & &
Q“ 6.2 Cucrema ¢ TONIMBHbIM 3n§90ﬂacocom, HacocC BbICOKOIro naa@)ﬂ c obwwen

peunkon Tuna Common Rail ¢ wectepeH4YaTbiM HAaCOCOM

Yka3aHue

O64a3atenpHO 0bpaTnTe BHUMMaHMe Ha MHOPMAaLNIO, OTHOCSILLYHOCS K TPaHCNOPTHOMY
cpeacTBy 1 cogepxawytoca Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap ons ToNnuBea;

2 — vcnblTaTenbHas HanopHas MarucTpanb, WhnaHr Tuna Y;

3 — maHomeTp 0 986 613 102 (0 ... 1600 klMa);

4 — knanaH orpaHWYeHUsi aBNEeHUs;

5 — Hacoc BbicOKOro gaBneHus ¢ obLuen perikort Tuna Common Rail ¢ wectepeHyaTbiM
Hacocowm;

6 — maHomeTp 0 986 613 103 (-100 ... 500 kIMa);

7 — TONNUBHBLIA PUNLTP;

8 — cbBopHMK TONNMBa N3 NUHUM 0BPATHOro CNMBA;

9 — TOMNMBHbLIV 3NEKTPOHAcoC.

—
7}?‘




Nk \% 2
Q.., 6.2.1 U3smepeHue gaBneHus m%u Ba nepea HaCOCOM BbICOKOTO AE@Q«AH c obuwen
ail

penkon Tuna Common R

Mepen TONAMBHBLIM PUABTPOM UMK 3@ HAM MPUCOEAMHUTE MAHOMETP NPU NOMOLLM NoAXoAsLLEN

ncnblTatesibHOM HaNOPHOW MarncTparsnm.

CuuTanTte gaBsneHve Tonnmea.

— lMokasaHue npu nycke asuratens: Hanpumep 50 ... 120 klMNa (ToNAMBHLIN 3NeKTpoHacoc
paboTaer).

— lMokasaHune npu xonoctom xoge: Hanpumep -20 ... 0 klMa (TONNUBHbLIVA 3NIEKTPOHACOC BhLIKITHOYEH).

YKasaHue

Bo Bpems npouecca nycka TONSIMBHbIM 3N1EKTPOHACOCOM B TOMMMBHOW MarncTpanu cosgaeTcs
1n36bITOYHOE AaBrneHue.

Mpwn paboTatolem gBuraTene paspexeHme B TONNMBHON MarucTpanu BO3HMKaeT U3-3a
BCaCbIBaKOLLEro AENCTBMUS LUECTEPEHYATOrO Hacoca.

6.2.2 U3mepeHne gaBneHus Tonnmea B NIMHMKN OO6paTHOro criMBa Hacoca BbICOKOro
AaBneHus ¢ oowen penkoun Tuna Common Rail

Mexay HacocoM BbICOKOro gaBrieHus ¢ obuen penkon tmna Common Rail n cbopHmMkom Tonnmea

13 NMHMM 00pAaTHOro CnuBa NpUcoeanHUTE MaHOMETP NPY NOMOLLIX NOAXOASLLEN UCMbITAaTENbHON

HanopHOW MarucTpanu.

CuyuTanTe gaBrneHue Tonnuea.

HOKaaaHmez\\BganMep 20 ... 120 kMa. ¢ «\?\,
i i

f
6.2.3 Dﬁi\a‘;penwe OaBneHus Tonnuea B m@\w‘:‘gﬁpamoro cnuBa cOOpHUKa TOF@;

@&3 NUHUKM obGpaTHOro cnmea Q/\e\ &Q/\z\

C,i%‘em,qy CGOPHMKOM TOMMMBA U3 NMHUM OBPATHOIO CNWBa M Pe3epByapoM Ans Tonnuea,

\”\}‘“/I'IpVICOG,D,VIHVITe MaHoOMeTp npwu nomou@;@ﬁxonﬂmeﬁ ncnblTaTenbHON HanopHoOM ,MZ&/{WCTpaﬂVI.

(2,, CunTanTe gaBrneHue ToNnuea. o (2,,
MokasaHue: Hanpumep 20 ... 120 kla.

7



& & &
A A A

\S’fo & &
Q“ 6.3 Cucrema ¢ TONNUMBHbLIM 3n§%Hacoc0M, HacoC BbICOKOIro naa@)ﬂ c obwwen

penkon Tuna Common Rail 6e3 wecTtepeH4yaToro Hacoca

Yka3aHue

O64a3atenpHO 0bpaTnTe BHUMMaHMe Ha MHOPMAaLNIO, OTHOCSILLYHOCS K TPaHCNOPTHOMY
cpeacTBy 1 cogepxawytoca Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap ans Tonnmea;

2 - ucnblTatenbHasa HanopHas MarucTpans, Wwnadr tuna Y,

3 - MaHoMeTp;

4 — KnanaH orpaHu4eHus gaBneHus;

5 - Hacoc BbICOKOro gaBrieHusi ¢ obuien penkon Tuna Common Rail 6e3 wectepeHyaToro
Hacoca;

6 — TOMNMBHLIN PUNLTP;

7 — CcOOpHMK TONNMBA U3 NIMHMK 0OpPaTHOro CNUBa;

8 - TONNUBHBIN 3NEKTPOHACOC (TONSMINBHbIE 3NEKTPOHACOCHI).

1 2 3 4
|




> > "
Qv, 6.3.1 U3mepeHue naBneHna T Ba nepen HacoCOM BbICOKOro na@uﬂ c oOLen

penkon Tuna Common Rail

Mepen TONNUBHBIM PUNBTPOM UMK 3@ HUM MPUCOEOUHUTE MAHOMETP NPY MOMOLLM NOAXOASLLEN

ncnblTatesibHOM HaNOPHOW MarncTparsnm.

Cuuntante paBneHue TonnmBea.

— lNokasaHue Npn Hacocax BbICOKOro AaeneHus ¢ obuwen perkon tuna Common Rail tTuna CP1:
Hanpumep 230 ... 300 «lMa.

— lNokasaHue Npu Hacocax BbICOKOro AaeneHust ¢ obuwen perkon tuna Common Rail tTuna CP3:
Hanpumep 400 ... 600 klMa.

6.3.2 N3mepeHue paBneHUAa TonNnMBa B IMHMM OOpPaTHOro CrnMBa Hacoca BbICOKOro
AaBneHus ¢ oowen penkoun tuna Common Rail

Mexay HacocoM BbICOKOro AasrneHus ¢ obuen penkon tmna Common Rail n c6opHukom Tonnmea
13 NMHMM 00pAaTHOro cnuea NpUcoeanHUTE MaHOMETP NPY NOMOLLM NOAXOASLLEN UCMbITAaTENbHON
HanopHoOM MarucTpanu.

Cuuntante paBneHue TonnmBea.

MokaszaHue: Hanpumep 20 ... 120 kla.

6.3.3 UamepeHne naBneHus TonnmBa B JIMHUM OOpaTHOro cnmBa cOOpHMKa TonNnMBa
M3 NIMHMK OOpaTHOro cnuBa

Mexay ¢ fi?i’nkom TonnuBa U3 NUHUN 0BPaTHOrO Cn B“i’ﬁ pesepByapoM Ansa Tonnvea %

npuco Te MaHOMeTp Npv NOMOLLM NOAX0as NbITaTeNbHOW HAMOPHOW MarMCTpanm\\VE -

Cuutaiite naBneHne Tonnmea. \N \N
ofen S X

Hue: Hanpumep 20 ... 120 kla.
R A& A&

\2 \2 \2

3 3

&’ &’ &’



Nl il Nl
,.«‘5\ /\‘5\ ,.«‘5\

3 2 2
Q., 7. MposepkKa B uukne HM3KOFQ@§HeHMH TONnMBa B cucTeMax Hac@opcyuku

(Unit Injektor) nerkoBbix aBTOMOOUNEN

Yka3aHue

O64a3atenpHO 0bpaTnTe BHUMMaHMe Ha MHOPMAaLNIO, OTHOCSILLYHOCS K TPaHCNOPTHOMY
cpeacTBy 1 cogepxawytoca Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap Ans Tonnuea; 8 - 0OpaTHbIf CnMB TONNMBA U3 FOSIOBKM
2 - oxnagutenb TONNMBA; uunuugpa nnm 6noka LmMnmHapos;
3 - TemnepaTypHbIN 4aT4YuK TONNNBA; 9 - oTBepcTUe gpoccens;
4 - xnanaH perynupoBKu AaBreHus; 10 — TONMMBHLIN HACOC;
5 - Gannac; 11 - cetyatas unbTpoBanbHas
6 - ronoBka uuMnuHapa unu 6noka neperopofka v ucnbitTatenbHoe

LUUNNHAOPOB; NoaKNYEHNE;
7 — nojdada TONnMBa K rofoBKe LuMnuHapa 12 — KnanaH perynmpoBKn gaBneHns;

unu 6rnoka UMnNnHOpoB.; 13 — obpaTHbIi KnanaH;

14 — TONNMBHLIN PUNBLTP.
T——
e —

!
R

3 i
\&? 2\ \ \Q?\” / L] v
N\ = A -
‘QS I=; é%* | ;

N ~ ¢
T A o~y O
TR >> &I_‘ \10 9Q-\>‘w:§ 7

| 14 13 12 11

=

o

[~
1]

I
) 11



& & &
Qp 7.1 U3amepeHue gaBneHus TonQ}} Q}>

N3mepeHue gaBneHus TonnneBa MoXeT NPOUCXOAUTb TOMbKO B UCMbITaTENBHOM MOAKIOYEHUN
TONMMBHOIO Hacoca (CM. pPUCYHOK B pasaene 7).

MpucoeanHUTE MaHOMETP MPKW NMOMOLLM NOAXOASALWEN UCMbITAaTENBHOW HANOPHOW MarnucTpanu.
CuuTaiiTe gaBsneHve Tonnuea.

Mpumep € 3NEKTPOHHbLIM
perynatopom EDC 15P

— [NokasaHune npwu
XONOCTOM X0fe:
npumepHo 350 klMa.

— [NokasaHune npwu
orpaHn4nBaemonm
perynaTtopom
yacrtoTte
BpaLLeHus:
okono 850 klMa.

Q~ Mpumep ¢ 3NEeKTPOHHbIM perynﬂ@om EDC 16P.

[MokasaHue npu XonocTomM npumepHo 300 kla.
xoge:

lMokasaHue npu npumepHo 1350 klMa.
orpaHvynBaemom

perynaTopomM yacrtoTe

BpaLLeHus:



\l
3

N
&S &

N
& &

Q“go ?}?‘b &

8. lMpoBepka B UUKIe HU3KOr JfleHus TonnauBa B cMctemax ¢ Q‘.
pacnpegenutenbHbiMm THB nerkoBbix aBTomoounen

Yka3aHue

O64a3atenpHO 0bpaTnTe BHUMMaHMe Ha MHOPMAaLNIO, OTHOCSILLYHOCS K TPaHCNOPTHOMY
cpeacTBy 1 cogepxawytoca Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap Ans Tonnuea;

2 - nopBoaswas TonnMBHaA MarucTpans;

3 - TONNMBHBIN PUNBTP;

4 - nopava Tonnuea K pacnpegenutensHomy THB[,;

5 - pacnpegenutencHoin THBL;

6 — o00paTHbIN CNMB TOMMMBA C NEPENYCKHbIM LPOCCENEM;
7 - opcyHkKa;

8 - nwuHua obpaTHOro crnvea Tonnmea.




S S
/\“/\% <& /\“/\%

Qp 8.1 UamepeHue BHYTpPEHHEro p@)euvm HacocoB / co3gaHune Aasne®>3

HarHetTaTesibHOM Hacoce

MpucoegmHuTe MaHOMETP K NepenyCckHOMY APOCCEN0 UK, COOTBETCTBEHHO, K 0603HA4YEHHOMY
Hagnucbto «OUT» («U3») BUHTY Npy nomoLum nonoro wryuepa ¢ pesbbon (M12 x 1,5)

0986 612 603 1 coeguHuTensHom maructpanu 0 986 613 106.

Cuuntante gaBrneHue TonnmBea.

— [MokasaHue npu
XOSI0CTOM XoAe:
Hanpumep
300...700 kMa.

— [okasaHue npwm
orpaHuynsaemMom
perynaTtopomM yacTtote
BpaLLeHns:
Hanpumep
500...1000 kMa.

\x\*”
C{)%'Z U3mepeHue naBneHusn TonnMB@sa&Bnycxe pacnpegenuTenbHoro TI-@
Qp B nuHum nogayn Tonnmuea npmcoep,Qme MaHOMETpP NP1 NOMOLLN LBOMHOIO n@m BMHTA

(M12 x 1,5) 0 986 615 178 n coegnHuTensHon marmuctpanu 0 986 613 106 unm Nonoro BUHTa co

BCTaBHbIM HUNnenem (M12 x 1,5) 0 986 613 092.
Cuuntante gaBrneHue TonnmBea.

— [lokasaHune B cuctemax
0e3 Tonn1BHOIO
anekTpoHacoca:
Hanpumep
-20...0 klNa.

— [lokasaHue B cuctemax
C TOMJIMBHbIM
3IIEKTPOHACOCOM:
Hanpumep
20...600 kMNa.




", ", ",
‘2"’” 9. lMpoBepka B LUKIe HU3KOI JfleHus TonnauBa B cMctemax ¢ ‘2“”
pacnpegenutenbHbiMm THB nerkoBbix aBTomoounen

JasneHvem!

PaboTbl B cucteme Hacoca c o6uien perkon Tuna Common Rail npeanpuHumaTth He
paHble Yem yepes 30 cekyHn nocre OCTaHOBKX ABuraTens.

Ob6s3aTtenbHO 0bpaTtuTe BHUMaHME Ha MHGOPMAaLMIO, OTHOCSILLYIOCS K CUCTEME U
cogepxatyytocsa Ha ESI [tronic]!

f Cuctembl Hacoca ¢ obuien perikor Tuna Common Rail HaxogaTca nog BbICOKUM

Yka3aHue

O64a3atenpHO 0bpaTnTe BHUMMaHMe Ha MHOPMAaLNIO, OTHOCSLLYHOCS K TPaHCNOPTHOMY
cpencTBy 1 cogepxatyytocs Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap 4nsa TONNMBa;
2 — Hacoc BbICOKOro gaBrieHus ¢ obuien penkon Tuna Common Rail;
3 — LecTepeHYyaTbl Hacoc;

4 — KnanaH orpaHuU4eHus JaBneHus;

5- peika;

6 — cbopHuK TONNMBa M3 NMHUM 06pPaTHOro CrMBea;

7 - TONNUBHbLIA PUNbTP;

8 — py4yHOM Hacoc Tonnuea;

9 - Cbl/l]’lib’(?\[pyﬁofl'l OYMCTKM TOonnmBea.

]




- -
S X
<& X NS

\SO }}O N
Q.., 9.1 UsmepeHue aaBneHus Tom;@ nepen HaCOCOM BbICOKOIro naan@))n c oben
peunkon Tuna Common Rail

Mexay TonnueHbIM onNbLTPOM 1 1 HACOCOM BbICOKOIO
naeneHus c obuwen perkon Tuna Common Rail 2
npucoeanHNTE MaHOMETP NPU NOMOLLM UCMbITaTENbHON
HanopHon maructpanu 0 986 613 110 K NOAKMNOYEHMIO,
o6o03HavyeHHOMyY Hagnucbio «IN» («B»).

CuuTanTe gaBneHve Tonnmea.

MokasaHue: Hanpumep 480 ... 750 klMa.

(v (-
. @s\géuue AaBreHus ToNnvBa B nMHl{?};\G%baTHOFO cnuea AN\
\?a npepenutensHoro THB/ \2\ )

»’?mem,qy TONNMBHbLIM ounbTpoM 1 1 Hacoool/h\z BbICOKOIo
\, ~/AaBrneHuns c obLien penkon Tuna Comm&r?Rail
N/ npucoeavHUTE MaHOMETP MPU MoM WMACTIbITATENBHO
HanopHon marnctpanun 0 986 613 110 k noaknNtoYeHuo,
obosHaveHHomy Haanucbio «OUT» («A3»).
CuyuTanTe gaBrneHue Tonnuea.
MokasaHue: Hanpumep 20 ... 150 kla.




O° 2 2
Qv, 10.MpoBepka B uukne HM3KOF£@§HGHMH TOonsiuBa B cUcTemMax Hac@}ro arperarta

(Unit Pump) n Hacoc-cpopcyHku (Unit Injektor) rpy3oBbix aBTomobunen

Yka3aHue

O64a3atenpHO 0bpaTnTe BHUMMaHMe Ha MHOPMAaLNIO, OTHOCSILLYHOCS K TPaHCNOPTHOMY
cpencTBy 1 cogepxatyytocs Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap ans Tonnmea;

2 - unbTp rpybor O4NCTKN TONNUBA;

3 - maHomeTp 0 986 613 102:

4 — TOMMMBHasi MarucTparb BbICOKOro AaBMeHNs;
5- wmaHomeTp 0 986 613 103;

6 — Hacoc nogayu TOMNNMBA;

7 - BCTaBHOW Hacoc;

8 — nepenyckHOW KnanaH;

9 - TONNMBHBLIN PUNBTP.




Nk Y S
Q,, 10.1 UamepeHune paBneHus To@ga nepea Hacocom nogayv Tonn

Mepen Hacocom nogaym Tonnuea 1 npucoeguHNTe MaHoMmeTp 4
npuv NomMoLLun ABONHOro nosioro BuHTa 2 (M16 x 1,5) 0 986 613 094
n coeanHntTenbHon maructpann 0 986 613 108 (nos. 3).
CuuTanve gasneHune Tonnuea.

MokaszaHue: Hanpumep -20 ... 0 kla.

10.2 N3mepeHUue gaBneHUA TONNMBA NOCrie Hacoca nogayv Tonnuea

Mocne TonnueHOro unbTpa 1 NpucoeguHUTe MaHomeTp 4 npu

nomMoLLuM ABOKHOro nosnoro BuHTa 2 (M16 x 1,5) 0 986 613 094 1

coeavHuTensHon maructpanu 0 986 613 108 (nos. 3).

Cuutante rieHve Tonnmea.

I'IOKasaqug‘F?Efm XONOCTOM XofAe: Hanpumep 32\%,?340 kMa.
N\

N\
Ho%(xme npu orpaHn4mMBaemMom Hanpmmésﬁé\'so ... 700 kMMa.
/&/ ATOPOM YacToTe BpaLLEHMS: /&
Y o Y o

\3’1’?

"’
» Q&

<

10.3 N3mepeHue gaBneHuAa Tonnmea B TOMJIMBHOM hunbTpe

K TonnueHoMy ounbTpy 2 npucoeanHuTe maHoMmeTp 1 npu
NOMOLLM NOSIOro BUHTA CO BCTaBHbIM Hunnenem 3 (M12 x 1,5)

0986 613 090.

CuuTante gaBneHune Tonnuea.

[MokasaHue npu XornocToM xoae: Hanpumep 320 ... 340 kla.
lMokasaHue npu orpaHnynBaemMom Hanpumep 550 ... 700 klMa.

perynsitopoM 4YacToTe BpaLleHus:

t\\\fy & s
X )
K& K& K&

\w \' \w



il il N
/\“5\ /\“5\ /\“5\

Qp 11.TpoBepka B Uukne Huskor@éneuvm TonsiuBa B cUCTeMax c p?gm

TOMMIMBHbLIM HAaCOCOM BbICOKOIro aaBrieHuUs rpy3oBbIX aBTOMOOMUITEN

Yka3aHue

O64a3atenpHO 0bpaTnTe BHUMMaHMe Ha MHOPMAaLNIO, OTHOCSILLYHOCS K TPaHCNOPTHOMY
cpeacTBy 1 cogepxawytoca Ha ESI [tronic]!

1 - pesepByap Ans Tonnuea;

2 — TONMMBHbIN PUNbTP;

3 — Hacoc nogayu TonnuBea;

4 - nopgaya Tonnuea B pSAHbLIA TONSIMBHLIA HACOC BbICOKOrO AaBNEHWUS;
5 - nepenyckHOW KnanaH.

CTpeJ'IKI/I — BO3MOXXHOCTU NOAKMKYEeHNA Ona MmaHoMeTpa.

5 4 5
TSN S

Vgl

il

J T P S |

%
l-ﬁ
|

%)

1; BOSCH




s

\> 11.1 U3amepeHue gaBneHus To@ga nocrne Hacoca nogaum Tonnu@..

N

i i

lMocne Hacoca nogayn Tonnnea MNPUCOEaUHUTE MaHOMETP MPY MOMOLLM MOMOro BUHTA CO
BCTaBHbIM HUNNenem (M14 x 1,5) 0 986 613 091 unu npu NOMOLLKU ABONHOIO NONOro BUHTA
0 986 613 093 1 coeauHuTensHon maructpanu 0 986 613 107.

CuyuTaTtb gaBneHve Tonnuea.

MokaszaHue: Hanpumep -20 ... 0 kla.

lMokasaHue B cMcTemMax NMTaHMs € NepenyckHbIM KranaHoM: Hanpumep 100 ... 150 klMa.
Moka3aHue B cuctemax NnutaHusa 6e3 nepenyckHoro knanada:  Hanpumep 200 ... 400 kMa.

Yka3aHue
MaHoMeTp MOXET NPUCOEANHATLCS Nepen TONNMBHBIM UNBLTPOM UK NOCIE HEFO B NIMHMM Nogau
TONMMBA PAGHOrO TOMSIMBHOIO HAacoCca BbICOKOro AaBreHus NMbo B nepenyckHOM KnanaHe.

Mpumep
lNogkntoyeHve B
nepenyckHOM KnanaHe.




MpeactaButenscteo OO0 «PobepTt BOLL»
Poccusa, Mocksa,

yn. Ak. Koponesa, 13

Ten.: (095) 935-7195, 926-5869

dakc: (095) 935-7198
http://diagnostic.bosch.ru

g g
N\ N\
& >



